Pileczka

Wyobraz sobie pitke stworzong z bardzo elastycznego tworzywa. Jezeli rzucitby$ nig o Sciane w
zamknietym pomieszczeniu to odbijataby sie ona od $cian w nieskonczono$¢. Powstaje wiec
pytanie jak zatrzymacé to perpetuum mobile? No c6z, w tym przypadku do sprawy nalezy podejsé
naukowo. Znajac wspétrzedne z ktérych wprawiliémy piteczke w ruch oraz kierunek, w ktérym jg
rzuciliSmy wystarczy obliczy¢ gdzie piteczka odbije sie za n-tym razem i wysmarowac to miejsce
klejem :-) Gdy piteczka trafi na takie miejsce, przyklei sie i po problemie.

Janek chciatby pobawi¢ sie pitkg, ma nawet specjalne pomieszczenie o wymiarach a x b.
Niestety chtopak nie jest w stanie okresli¢ w ktérym miejscu nastapi n-te odbicie pitki jezeli
wyrzuci jg z pola o wspoétrzednych x, y. Pomdz mu rozwigzaé ten problem. Nalezy przyjac, ze
piteczka zostaje wyrzucona w kierunku wzrostu wartosci wspotrzednych. Wyjatkiem od tej reguty
jest sytuacja kiedy ktoérakolwiek ze wspotrzednych pozycji startowej ma warto§é maksymalng. W
takim wypadku piteczka bedzie poruszac sie w kierunku malejacych wartosci dane;
wspétrzednej. Kat pomiedzy kierunkiem lotu piteczki a Sciang zawsze wynosi 45 stopni.
Poniewaz piteczka jest bardzo mata moze trafi¢ idealnie w sam rog. W zwigzku z tym kazde
odbicie od rogu nalezy liczy¢ jako pojedyncze, a nie jako dwa odbicia od sgsiadujgcych scian.

Wejscie

W pierwszej linii wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna Z (1 < Z< 10) okreslajaca ilo$¢
zestawdw danych. W kolejnych liniach znajduje sie Z zestawéw danych.

W pierwszej linii zestawu danych znajduja sie cztery liczby naturalne a, b, x, y (1 < a, b< 106;1 <
x< a; 1< y<b)oznaczajgce odpowiednio rozmiar pokoju i wspoétrzedne pola z ktdérego
wyrzucamy piteczke. W kolejnej linii znajduje sie jedna liczba naturalna g (1 < g < 30000)
okreslajgca ilos¢ zapytan o pola odbicia piteczki. W kolejnych g liniach znajdujg sie zapytania.
Kazde zapytanie sktada sie jednej liczby naturalnej n (1 < n < 2x109) oznaczajacej numer
odbicia piteczki, ktorego wspotrzednych szukamy.

Wyijscie

Dla kazdego zapytania nalezy wypisa¢ w osobnej linii wspotrzedne n-tego odbicia piteczki.
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